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Csak a tettek számítanak - de milyen tettek? 
A Kla.TV alapítója, Ivo Sasek 48. nemzetekhez szóló beszéde. Nyilaival közvetlenül a 666-polip ütőerét célozza meg. Hogy mennyire tudja megfeszíteni az íjhúrt, és milyen erővel hatolnak be ezek a nyilak, azt a nép karja dönti el.
Annyira túlterheltek vagyunk, annyira kimerített minket az állandó rémhírterjesztés és a folyamatos, minden fronton zajló háború, hogy vágyaink időközben teljesen elnyomják a realitást. Ha a megmentő leghalványabb reménye is felbukkan vagy akár csak felsejlik várakozásaink horizontján, önkíméletből rögtön elbújunk mögé.
Sajnos nem nézünk megfelelő józansággal megmentőink és a reményhordozóink körmére! Amíg egy ígéret nem lett megvalósítva, addig azt semmi sem különbözteti meg a hazugságtól vagy a megtévesztéstől! Azt szeretném, hogy legyetek józanok! Hogy most ne aludjatok el. Most ne aludjatok el, és egészen addig ne aludjatok el, amíg a tényleg megvalósult cselekedetek ezt lehetővé nem teszik!
A rosszfiúk keze már rajta van azon a bizonyos piros gombon. Most tetteknek kell következnie, még pedig a saját tetteinknek, és az összes minket képviselő, rendelkezésre álló erő tetteinek. Máskülönben a kemény valóság hamarosan fel fog ébreszteni minket – de az durva és kíméletlen lesz. A minket támadó ellenség mindig ugyanúgy cselekszik: Először mesterségesen problémákat szít, [...] aztán mellékvágányra terel minket, ahol egymás hajába kapunk [...]. [...]Miután sikerült tökéletes káoszt okoznia, akkor jön a káosz alattomos okozója, és ránk kényszeríti az általa előre eltervezett kiutakat. És ezáltal mindannyian szem elől tévesztjük a valódi törvényszerűségeket és a mögöttük álló valódi tetteket..
Először is nézzük a gazdasági és politikai tetteket: A Donald Trump által meghirdetett mocsár - azaz a mély állam - lecsapolása csak akkor fog a valóságban megtörténni - most jól figyeljetek -, ha a kamat és a kamatos kamat egész globális rendszere megszűnik. Értitek? [...]Beleértve az összes nagyhatalmú kamatszedőt és az emberiség mögöttük álló rabszolgatartóit. Az egész pénzrendszernek el kell tűnnie, mert az egész emberiség teljes rabszolgasorba taszításához és kisemmizéséhez vezet törvényszerűen. Az igazság az, hogy már a kamatainkat sem vagyunk képesek kiegyenlíteni, miközben pedig a mögötte lévő adósság exponenciálisan a fejünkre nő. Mikor fogjuk végre megérteni, hogy ezek a bűnözők valójában milyen dimenziókban tevékenykednek? A népeknek saját magunknak kell tehát elérniük azt, hogy demokratikus pozíciójuk kiteljesedjen. Még pedig azáltal, hogy feltárják ezt az igazságot. És világszinten döntést hoznak arról, hogy először is meg kell fosztani ezeket a pénzelcsalókat és hatalomgyárosokat az erőforrásaiktól.
Az igazság az, hogy nem vagyunk az adósaik és nem álllunk az irányításuk alatt! Valójában ők a mi adósaink. És ők állnak mindannyiunk uralma alatt! És most néhány újabban megjelent megmentő cselekedeteit is megvizsgáljuk. A GESARA és a NESARA vezető aktivistáit ért vádak önmagukban is azt mutatják, hogy nem jutnak el a bűncselekmény és a mögötte álló bűnözők valódi gyökereihez.
Ha a QAnon, a GESARA és a NESARA be akarná bizonyítani, hogy valóban felszabadító mozgalom, akkor a Föld összes népét össze kellene gyűjteniük egy olyan népbíróságba, amire csak és kizárólag azért lenne szükség, hogy lecsapolják az igazi kezdeményezőket [...] a rabszolgarendszerükkel együtt!
Aki figyelmesen tanulmányozta a Kla.TV gázai háborúról szóló dokumentumfilmjét, és tudja, hogy Trump nem csupán egy ártalmatlan keresztény, például katolikus ember, hanem egy keményvonalas jezsuita - és azon felül a lubavicsi mozgalom finanszírozója -, annak most alaposan át kellene gondolnia, hogy mit is jelent ez a jezsuita esküvel összefüggésben. A háttérben látható Kla.TV dokumentumfilmben bemutatjuk, hogy a lubavicsiak a nagy Armageddonra, minden idők legszörnyűbb háborújára vágynak. Pontosan ez a rendkívül befolyásos mozgalom az, amely most Trumpban a második nem zsidó messiását véli látni.
Ha az imént említett pontokat egymással összekötjük, akkor jogos az a félelem, hogy habár Trump minél hamarabb véget fog vetni az orosz-ukrán háborúnak, de csupán azért, mert arra lett kiválasztva, hogy az izraeli-palesztin konfliktusból kiindulva a 3. világháborút megvalósítsa. Az a cél, hogy a 3. világháború [...] a Közel-Keleten a zsidó-muszlim konfliktus által az egész világon Armageddonná terjedjen ki. Hogy egy kataklizma, egy példátlan méretű, világszintű háborús katasztrófa alakuljon ki belőle. Aminek az a végcélja, hogy egyetlen vallás, egyetlen filozófia, egyetlen nemzetiség és egyetlen erkölcs se maradjon fenn. Azt írják, hogy egészen addig akarnak elmenni, hogy az egyetlen, hamisítatlan Lucifer-tant vezessék be. Csak a tettek számítanak! De milyen tettek? Csak azok a tettek számítanak, amelyek figyelembe veszik a leglényegesebb törvényszerűségeket is. Bármilyen más cselekedet csak olyan lenne, mint egy új folt egy régi ruhán. De melyek azok a valódi tettek, amelyeket elvárnak tőlünk, a néptől? Ezek azok a tettek, amelyeket például az én életemben, a családom életében, a Kla.TV, az AZK és a mögötte álló OCG életében is felismerhetőek: Nem csak beszélünk egy új, pénz nélküli világról, hanem meg is éljük azt. Az egy tett, ha az ember - mint Ivo Sasek is - 45 éven át mindent ingyen tesz. Amikor az összes szolgáltatást és terméket a legtisztább és legőszintébb - embertársaid iránti szeretetből – viszed piacra. Anélkül, hogy bármit is követelnél érte cserébe. Mert mindannyian összetartozunk, és egy élő organizmust alkotunk. És mindenki jobban érzi magát, ha felemeli az embertársát. [...] És ahogy mi is először cselekedtünk és csak utána beszéltünk, úgy tegyen mindenki ugyanígy. Ez az új világ. Végső soron csak a valódi tettek számítanak! [...] Ivo Sasek vagyok, aki a 48. évét tölti Isten előtt.
is.-tól
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Érdemes folyamatosan követni!
Itt iratkozhat fel ingyenesen a heti hírekre, amiket E-mailen keresztül kaphat meg: www.kla.tv/abo-en
Biztonsági utasítás:
Az ellenvéleményeket sajnos továbbra is cenzúrázzák és elnyomják. Amíg nem a rendszerhű sajtó érdekei és ideológiája alapján tudósítunk, addig folyamatosan számítanunk kell arra, hogy ürügyet fognak keresni arra, hogy a Kla.TV-t lezárják vagy ártsanak neki.
Ezért kapcsolódjon Ön is internettől függetlenül! Kattintson ide:: www.kla.tv/vernetzung&lang=hu
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